

رَبِّ الْفَعْلِ بِبِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
عَسَىٰ اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

رہو

خطبہ نمبر ۳۱

بیمبر چہار شنبہ ۲۵ ربیع الثانی ۱۳۶۹ھ

فی پرچہ

# الفضل

جلد ۲۸ ۲۸ اکتوبر ۱۳۶۹ھ ۲۸ اکتوبر ۱۳۶۹ھ نمبر ۲۵

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

کل کچھ دیر کیلئے بے چینی کی تکلیف ہو گئی تھی۔ مگر عام طور پر طبیعت بفضلہ تعالیٰ بہتر رہی

از محترمہ صاحبہ زادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحبہ۔ رہو

رہو ۲۴ اکتوبر بوقت دس بجے صبح

کل حضور کو کچھ دیر کیلئے بے چینی کی تکلیف ہو گئی تھی مگر عام طور پر طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی۔ رات  
زیادہ آگئی۔ اجاب جماعت حضور کی کمال شفا یابی کے لئے درود سے دعاؤں میں لگے رہیں

خاکسار۔ ڈاکٹر مرزا منور احمد

بوقت دس بجے صبح۔ رہو ۲۴ اکتوبر ۱۳۶۹ھ

## حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی صحت

رہو ۲۴ اکتوبر حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ کی طبیعت کل دن بھر اور گزشتہ رات اللہ تعالیٰ کے فضل سے  
بہتر رہی۔ اجاب جماعت کی خدمت میں حضرت سیدہ موصوفہ کی کمال شفا یابی کے لئے درخواست دہا ہے۔

خاکسار۔ ڈاکٹر مرزا منور احمد۔ رہو

## پاکستان نے گزشتہ ایک سال میں کیا طور پر ترقی کی ہے

وہ ہر لحاظ سے مبارکباد کا مستحق ہے۔ انقلابی حکومت کے کارناموں پر نیویاڈ ٹائمز کا  
نیویارک ۲۴ اکتوبر۔ جنرل محمد ایوب خاں کے برسر اقتدار آنے کی پہلی سالگرہ کے موقع پر امریکہ  
کے مشہور اخبار نیویارک ٹائمز نے ایک ایڈیٹوریل مقالہ میں پاکستان کی موجودہ حکومت کے کارناموں  
کو سراہتے ہوئے لکھا ہے کہ اس ایک سال کو سچوں اور تعمیر قدرتی کے سال کی حیثیت حاصل رہی ہے  
انٹیلی پاکستان نے نمایاں طور پر ترقی کے میدان  
میں آگے قدم بڑھایا ہے۔ ایڈیٹوریل مقالہ  
کہ ترجمہ درج ذیل ہے۔  
"اس ہفتہ پاکستان جنرل محمد ایوب خاں  
کے برسر اقتدار آنے کی پہلی سالگرہ منا رہی ہے  
جب گزشتہ سال جنرل محمد ایوب خاں ایک

بڑا امن انقلاب کے ذریعہ برسر اقتدار آئے تھے  
تو اس وقت ہر پیدہ خدشہ نظر آتا تھا۔ کہ کہیں  
یہ عام فوجی انقلاب نہ ہو اور اس طرح  
کہیں ایک اور ڈیکٹیٹر شپ کی راہ جو ارد  
ہو جائے۔ وہ تمام خدشات سب سے نیواڈ ٹائمز  
ہو چکے ہیں۔ یہ صحیح ہے کہ اس نوعیت کی  
جمہوریت کو جو برطانوی دور اقتدار کی طرف  
سے ورتہ میں ملی تھی ایک طرف رکھ دیا گیا ہے  
تعمیراتی حکومت نے یہ ثابت کر دکھایا ہے کہ  
پوری قوم کے حقوق اور اس کی خواہشات کی  
رہنمائی اور ان کا پورا پورا احترام کس  
طرح کی جاتا ہے۔ پاکستان میں ایک ایسی حکومت

## بنیادی جمہوریتوں کے قیام کا حکم نافذ کر دیا گیا۔

یونین کونسلوں کے انتخابات بالتحق والے دھجی کی بنیاد پر ہوئے  
راولپنڈی ۲۴ اکتوبر۔ صدر پاکستان جنرل محمد ایوب خاں نے کل بنیادی جمہوریتوں کے انتخابات  
کے سلسلے میں ایک حکم نافذ کر دیا جس کے مطابق یونین کونسلوں کے انتخابات بالتحق مانے دیے  
کی بنیاد پر ہوں گے۔ اور یونین کونسلوں سے لے کر وہوں صوبوں کی ترقیاتی مشادرتی کونسلوں تک کے  
بنیادی جمہوری اداروں کی تشکیل عمل میں آئے گی۔ توقع ہے کہ ملک کے نئے جمہوری نظام  
میں انتخابات اس سال کے آخر تک منعقد ہوں گے۔

صدارتی حکم کے تحت دیہات میں یونین کونسلوں۔ قصبوں کے نئے قصبائی کمیٹیاں اور شہری  
مناطق کے نئے یونین کمیٹیاں قائم کی جائیں گی۔ مشرقی پاکستان میں ہر مہمانہ کے نئے قصبائی کونسل  
اور مغربی پاکستان میں ہر تحصیل کے نئے ایک ضلع کونسل کا قیام عمل میں لایا جائے گا۔ ہر ضلع کے نئے  
منظمی کونسل۔ ہر ڈویژن کے نئے ڈویژنل کونسل

اور مشرقی و مغربی پاکستان کے لئے دو صوبائی  
ترقیاتی مشادرتی کونسلیں قائم ہوں گی

یونین کونسلوں قصبائی کمیٹیوں اور یونین  
کمیٹیوں کے انتخابات بالتحق مانے دیے گئے

بنیاد پر ہوں گے۔ ان اداروں میں جتنی تعداد  
منتخب ممبروں کی ہوگی۔ حکومت کے نامزد ارکان

کی تعداد اس کے نصف سے زیادہ نہیں ہوگی  
دہلی (پنجاب)

صدر جنرل محمد ایوب خاں کا  
شامدار استقبال

راولپنڈی ۲۴ اکتوبر کل صدر جنرل محمد ایوب  
جب سٹیبل ٹرین کے ذریعہ راولپنڈی پہنچے تو

ان کا استقبال کیا گیا۔ جو جی صدر حکومت  
ٹرین سے باہر نکلے گئے۔ ۲۱ توپوں کی سلامتی  
دی گئی۔ پنجاب رجسٹری کی پانچویں سالین کے

ایک دستے نے گارڈ آف آئزیشن کیا۔ اور  
بلوچ رجسٹری کے مینٹا باجے نے قومی ترانے کی

دعوت بجائی۔ صدر جنرل محمد ایوب خاں جنرل  
کا دردی زبیر تن کئے تھے۔ جن صحابہ نے

ریلوے اسٹیشن پر آچے خوش آمد کہا۔ ان میں  
سراختر حسین گورنر مغربی پاکستان کا مینٹا کے  
مذہب ری فوج کے کمانڈر انچیف اعلیٰ اسول

دو فوجی افسر اور راولپنڈی کے معززین بھی شامل  
تھے۔ مطلع صاف اور موسم خوشگوار تھا۔ عوام

کی بہت بڑی تعداد صدر کی پذیرائی کے لئے  
ریلوے اسٹیشن کے اندر اور باہر کھڑی تھی۔ راولپنڈی

اسٹیشن کو دہلی کی طرح سجایا گیا تھا۔ ہر طرف  
ڈنگ رنگ کی جھنڈیاں نظر آ رہی تھیں۔ مختلف

مقامات پر طغرسے آویزاں تھے۔ جن میں صدر  
ایوب زندہ باد اور خوش آمدید خاص طور پر قابل

ذکر ہیں۔ صدر ایک شاندار جلوس کی صورت میں اسٹیشن سے  
قصر حکومت شہر نئے گئے۔

۴ برسر اقتدار ہے۔ جسے عوام کی پوری پوری  
تائید و حمایت حاصل ہے۔

ایک سال کے کارناموں پر جب  
نظر ڈالتے ہیں تو بہت سی جیسے جیسے

(باقی صفحہ پر)

## خدا واحد کے نام

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کآرہ پروریٰ

## قومی جہاد کے قیام اور استحکام کے لئے ضروری ہے کہ تم نسلاً بعد نسل اسلام جھنڈے کو دنیا میں بلند کرنا چاہو، جس کا جھنڈا لکھو

خدا تعالیٰ پر توکل رکھو دعاؤں میں لگے رہو اور نظام خلافت سے اپنے آپ کو پورے اخصاص کے ساتھ وابستہ رکھو

اگر تو ایسا کرو گے تو خدا تعالیٰ خیر سے تمہاری مدد کریگا تمہاری تمام مشکلات کو دور کر دے گا اور تمہارے ذریعہ اپنے وجود کو دنیا میں ظاہر کرے گا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مجلس خدام الاحمیریہ کے اٹھارویں سالانہ اجتماع کے موقع پر جو نہایت ایمان افروز اور روح پرور پیغام دیا۔ وہ ذیل میں بیان کیا جاتا ہے۔ اس خصوصی پیغام میں وہ عہد بھی شامل ہے جو حضور نے اس موقع پر خدام سے لیا۔ اور جس میں حضور نے نسلاً بعد نسل اسلام کے جھنڈے کو بلند کرنے اور نظام خلافت کے استحکام کے لئے جدوجہد جاری رکھنے کی تلقین فرمائی ہے۔ یہ تاریخی پیغام پہلے مورخہ ۲۳ اکتوبر کو خدام الاحمیریہ کے سالانہ اجتماع کے افتتاحی اجلاس میں محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نائب صدر مجلس خدام الاحمیریہ مرکزی نے پڑھا کر سنایا اور پھر اگلے روز (۲۴ اکتوبر) حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے نفس نفیس نظام اجتماع میں تشریف لاکر خود یہ پیغام پڑھا اور اس میں مدیح شدہ تاریخی عہد دوبار خدام سے دہرایا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے لکھا ہے کہ مجھے ایک دفعہ عالم کشف میں وہ بادشاہ دکھائے بھی گئے جو گھوڑوں پر سوار تھے اور جن میں سے بعض ہندوستان کے تھے بعض عرب کے، بعض فارس کے، بعض شام کے، بعض روم کے، اور بعض دوسرے ممالک کے اور مجھے بتایا گیا کہ یہ لوگ تیری تصدیق کریں گے اور تجھے پر ایمان لائیں گے۔ اگر اللہ تعالیٰ چاہے اور ان مشکلات کے مطابق روئے برحق امریکہ اور انگلستان کے بادشاہ یا پرنسپلز آج ہی ہو جائیں تو خدا تعالیٰ ان کے فضل سے ساری دنیا میں احمدیت پھیل جائے اور اسلام کے مقابل میں باقی تمام مذہب حقیقت ہو کر رہ جائیں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ اسی دنیا کے اکثر ممالک میں بادشاہین حتم ہو چکی ہیں گریڈنٹ بھی بادشاہوں کی ہی قائم مقام ہیں پس اگر مختلف ملکوں کے پرنسپلز ہماری جماعت میں داخل ہو جائیں تو یہ پیشگوئی پوری ہو جاتی ہے۔ مگر اس کے لئے ضروری ہے کہ سوا از اور مسلسل جدوجہد کی جائے اور تبلیغ اسلام کے کام کو ہمیشہ جاری رکھا جائے۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے نوح بھی قرار دیا گیا ہے اور حضرت نوح کی عمر جیسا کہ قرآن کریم نے بتایا ہے ساڑھے نو سو سال تھے جو درحقیقت ان کے سلسلہ کی عمر تھی مگر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بروز تھے جو تمام نبیوں سے افضل تھے اور حضرت نوح بھی ان میں شامل تھے پس اگر نوح کو ساڑھے نو سو سال عمری تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بروز اور آپ کے غلام حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو ساڑھے نو سو سال عمری چاہئے اور اس عرصہ تک ہماری جماعت کو اپنی تبلیغی کوششیں وسیع وسیع کرتے چلے جانا چاہئے۔ میں اس موقع پر دو کالت تبصرہ کو بھی توجہ دلاتا ہوں کہ وہ بیرونی مشنوں کی رپورٹیں باقاعدگی کے ساتھ شائع کیا کرے تاکہ جماعت کو یہ پتہ لگے کہ وہ کس طرف اور کس طرح میں اسلام کی اشاعت کے لئے کیا کیا کوششیں ہو رہی ہیں۔ اور نوجوانوں کے ذہنوں میں اسلام کے لئے زندگیوں وقف کرنے کا شوق پیدا ہو۔ مگر جہاں یورپ اور امریکہ میں تبلیغ اسلام ضروری ہے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
عُوذٌ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّیْطٰنِ الرَّجِیْمِ  
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
مُحَمَّدٌ كَا وَنُصَلِّیْ عَلٰی سُوْلِهِ الْكُرْبٰی  
هو اللہ کے فضل اور رحمت کے ساتھ  
اصح

خدام الاحمیریہ کے نوجوانوں کو میں اس امر کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں کہ ان دنوں دنیا میں بیداری ہوتے ہیں اور مرتے بھی ہیں لیکن قومیں اگر چاہیں تو وہ ہمیشہ کے لئے زندہ رہ سکتی ہیں پس تمہیں اپنی قومی حیات کے قیام اور استحکام کے لئے ہمیشہ کوشش کرنی چاہئے۔ اور نسلاً بعد نسل اسلام اور احمدیت کو پھیلانے کی جدوجہد کرتے چلے جانا چاہئے۔ اگر مسیح موعود کے پیرو آج ساری دنیا میں پھیل گئے ہیں تو کوئی وجہ نہیں کہ مسیح محمدی جو اپنی تمام شان میں مسیح موعود سے افضل ہے اس کی جماعت ساری دنیا میں نہ پھیل جائے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تو اس مقصد کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعا بھی کی ہے اور فرمایا ہے کہ

پھیر دے میری طرف لے ساریاں جگہ کی مہار

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس دعا اور خواہش کو پورا کرنے کے لئے جدوجہد کرنا آپ لوگوں میں سے ہر ایک پر فرض ہے اور آپ لوگوں کو یہ جدوجہد ہمیشہ جاری رکھنی چاہئے یہاں تک کہ قیامت آجائے۔

یہ نہیں سمجھنا چاہئے کہ قیامت تک جدوجہد کا صرف ایک خیالی بات ہے۔ بلکہ حقیقتاً آپ لوگوں کا فرض ہے جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے آپ پر عائد کیا گیا ہے کہ قیامت تک آپ لوگ اسلام اور احمدیت کا جھنڈا بلند رکھیں۔ یہاں تک کہ دنیا میں اسلام اور احمدیت کی ساریت سے بہت زیادہ پھیل جائے۔ اور قلم و سیاہی کی بادشاہتیں اسلام اور احمدیت کے تابع ہو جائیں۔

شرارت کا سدباب کر دے گا۔

پس تبلیغ اسلام کو ہمیشہ جاری رکھو اور نظام خلافت سے اپنے آپ کو پورے اخلاص کے ساتھ وابستہ رکھو۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے الوصیت میں تحریر فرمایا ہے کہ "میں خدا کی ایک محبت قدرت ہوں اور میرے بعد بعض اور وجود ہوں گے جو دوسری قدرت کا مظہر ہوں گے"

اور پھر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے یہ بھی لکھا ہے کہ:-  
"تمہارے لئے دوسری قدرت کا دیکھنا بھی ضروری ہے اور اس کا آنا تمہارے لئے بہتر ہے کیونکہ وہ دائمی ہے جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا۔"

سو تم قیامت تک خلافت کے ساتھ وابستہ رہو تا کہ قیامت تک خدا تعالیٰ کے تم پر بڑے بڑے فضل نازل ہوتے رہیں۔

حضرت مسیح ناصری سے آپ کا مسیح بہت بڑا تھا مگر عیسائیوں میں اب تک پوپ جو پطرس کا خلیفہ کہلاتا ہے چلا آ رہا ہے اور پوپ کی حکومتیں بھی اس سے ڈرتی ہیں۔ نپولین جیسا بادشاہ ایک دفعہ پوپ کے سامنے گیا اور وہ گاڑی میں بیٹھنے لگا تو اس وقت قاعدہ کے مطابق پوپ کو مقدم رکھنا ضروری تھا۔ مگر نپولین نے یہ ہوشیاری کی کہ وہ دوسری طرف سے اسی وقت اندر جا کر بیٹھ گیا جس وقت پوپ بیٹھا تھا اور اس طرح اس نے چاہا کہ وہ پوپ کے برابر ہو جائے۔ اگر عیسائیوں نے اپنی مرد خلافت کو اب تک جاری رکھا ہوتا ہے تو آپ لوگ اپنی زندہ خلافت کو کیوں قیامت تک جاری نہیں رکھ سکتے۔

بے شک رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ لا تقوم الناس الا على اشرار الناس یعنی قیامت ایسے لوگوں پر ہی آئے گی جو اشرار ہوں گے اختیار نہیں ہوں گے۔ مگر آپ لوگوں کی ترقی چونکہ خدائی پیشگوئیوں کے ماتحت ہے اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی امت کو خدا تعالیٰ نے خیر الائم قرار دیا ہے۔ اس لئے اگر آپ قیامت تک بھی چلے جائیں گے تو خدا تعالیٰ آپ کو نیک ہی رکھے گا اور اختیار میں ہی شامل فرمائے گا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام بھی فرماتے ہیں کہ:-

ہم ہونے خیر ائمہ تجھ سے ہی اے خیر رسل

تیرے بڑھنے سے قدم آگے بڑھایا ہم نے

مگر ضروری ہے کہ اس کے لئے دعائیں کی جائیں کہ خدا تعالیٰ ہماری جماعت میں ہمیشہ صالح لوگ پیدا کرتا رہے اور کبھی وہ زمانہ نہ آئے کہ ہمارے جماعت صالحین سے خالی ہو یا صالحین کی ہمارے جماعت

دیں پاکستان اور ہندوستان میں اصلاح و ارشاد کے کام کو وسیع کرنا بھی ہمارے لئے ضروری ہے جس سے ہمیں کبھی غفلت اختیار نہیں کرنی چاہیے۔

دنیا میں کوئی درخت سرسبز نہیں ہو سکتا جس کی جڑ زمین میں مضبوط نہ ہوں پس ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم پاکستان اور ہندوستان میں بھی جماعت کو مضبوط کرنے کی کوشش کریں۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے کلمہ طیبہ کی مثال ایک ایسے درخت سے دی ہے جس کا نام مضبوط ہو اور اس کے نتیجے میں انکی شاخیں آسمان میں پھیلی ہوئی ہوں۔ یعنی ایک طرف تو سچے مذہب کے پیرو اپنی سنت توحید کے لحاظ سے ساری دنیا میں پھیل جائیں اور دوسری طرف خدا تعالیٰ اس کے ماننے والوں کو اتنی برکت دے کہ آسمان تک ان کی شاخیں پہنچ جائیں یعنی ان کی دعائیں کثرت کے ساتھ قبول ہونے لگیں اور ان پر آسمانی انوار اور برکات کا نزول ہو۔ یہی خدا علی السماوات کے معنی ہیں۔ کیونکہ جو شخص آسمان پر جائے گا وہ خدا تعالیٰ کے قریب ہو جائے گا اور چونکہ خدا تعالیٰ کا کوئی جسمانی وجود نہیں اس لئے اس کے قریب ہونے کے معنی ہوتے ہیں کہ دعائیں اس کی دعائیں سننے کا۔ حدیثوں میں بھی آتا ہے کہ مومن جب رات کو تہجد کے وقت دعائیں کرتا ہے تو اللہ تعالیٰ ان دعاؤں کی قبولیت کے لئے آسمان سے اتر آتا ہے۔

پس ضروری ہے کہ تمام جماعت کے اندر ایسا خلاص پیدا ہو کہ اس کی دعائیں خدا تعالیٰ سننے لگ جائیں اور پائال تک اس کی جڑیں چلی جائیں اور دنیا کا کوئی حصہ ایسا نہ رہے جس میں احمدی جماعت مضبوط نہ ہو اور احمدی جماعت کا کوئی حصہ ایسا نہ ہو جس کی دعائیں خدا تعالیٰ کثرت کے ساتھ قبول نہ کرے۔ پس تبلیغ بھی کرو اور دعائیں بھی کرو تا کہ خدا تعالیٰ احمدیت کو غیر معمولی ترقی عطا فرمائے۔ سکھوں کو دیکھو ان کا بانی نبی نہیں تھا مگر پھر بھی وہ بڑے پھیل گئے اور اب بھی ان میں اتنا ہوش ہے کہ وہ ذرا ذرا سی بات پر لڑنے مرنے کے لئے تیار رہتے ہیں۔ تمہارا بانی تو نبی تھا اور اپنی تمام شان میں مسیح موعود سے بڑھ کر تھا۔ پھر اگر مسیح موعود کی امت ساری دنیا میں پھیل گئی ہے تو مسیح محمدی جو ان سے بڑے تھے ان کی جماعت کیوں ساری دنیا میں نہیں پھیل سکتی۔

اسی طرح حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے متعلق یہ بھی فرمایا ہے کہ:-

اک شجر ہوں جس کو داؤد کی صفت کے پھل لگے

میں ہوں داؤد اور جاہلوت ہے میرا شکار

اور جاہلوت اس شخص کو کہتے ہیں جو فساد کی ہو اور امن عامہ کو برباد کرنے والا ہو۔ پس اس کے معنی یہ ہیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعے اللہ تعالیٰ دنیا میں امن قائم فرمائے گا اور ہر قسم کے فتنہ و فساد اور

اے میرے رب! تو نے مجھے کیوں پایا سا چھوڑ دیا بلکہ وہ یہ کہے گا کہ  
اے میرے رب! اے میرے رب! تو نے مجھے سیراب کر دیا  
یہاں تک کہ میرے فیضان کا پانی میرے دل کے کناروں سے اچھل کر  
بہنے لگا۔

پس اللہ تعالیٰ پر توکل رکھو اور ہمیشہ دین کے پھیلانے کے لئے قربانیاں  
کرتے چلے جاؤ۔ مگر یاد رکھو کہ فوجی ترقی میں سب سے بڑی روک یہ ہوتی ہے۔  
کہ بعض دفعہ افراد کے دلوں میں سو پیہ کالا لچ پیدا ہو جاتا ہے اور اس کے نتیجے میں وہ  
طوعی قربانیوں سے محروم ہو جاتے ہیں۔ تمہارا فرض ہے کہ تم ہمیشہ اللہ  
تعالیٰ پر توکل رکھو۔ وہ تمہاری غیب سے مدد کرے گا اور تمہاری مشکلات کو دور  
کر دے گا۔ بلکہ تمہارے لئے تو اللہ تعالیٰ نے یہ سامان بھی کیا ہوا ہے کہ  
اس نے ایک انجن بنا دیا ہے جو تمام مبلغین کو باقاعدہ خرچ دیتی ہے مگر گندہ  
زمانوں میں جو مبلغین بڑا کرتے تھے ان کو کوئی تنخواہ نہیں دیتا تھا۔ بعض دفعہ  
ہندوستان میں ایران سے دو دو سو مبلغ آیا ہے مگر وہ سارے کے سارے اپنے  
اخراجات خود برداشت کرتے تھے اور کسی دوسرے سے ایک پیسہ بھی نہیں  
لیتے تھے۔

پس اخلاص کے ساتھ دین کی خدمت بجالاؤ اور لالچ اور حرص کے جذبات  
سے بالا رہتے ہوئے ساری دنیا میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا جھنڈا بلند  
کرنے کی کوشش کرو۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے الوصیت میں تحریر  
فرمایا ہے کہ "مجھے اس بات کا غم نہیں کہ یہ انوار کیونکر جمع ہوں گے اور ایسی  
جماعت کیونکر پیدا ہوگی جو ایمان داری کے جوش سے یہ مردانہ کام دکھلائے  
بلکہ مجھے یہ فکر ہے کہ ہمارے زمانے کے بعد وہ لوگ جن کے سپرد ایسے مال کئے  
جائیں وہ کثرت مال کو دیکھ کر بھٹو کر نہ کھائیں اور دنیا سے پیار نہ کریں۔  
سو میں دعا کرتا ہوں کہ ایسے امین ہمیشہ اس سلسلہ کو ہاتھ آتے رہیں جو خدا کے  
لئے کام کریں۔"

پس لالچ اور حرص کو کبھی اپنے قریب بھی مت آنے دو اور ہمیشہ رحمت کو  
پھیلانے کی جہد و جہد کرتے رہو۔  
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے صلح موعود کے متعلق الہی  
بشارات کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ

بشارت دی کہ اک بیٹا ہے تیرا  
جو ہوگا ایک دن محبوب میرا  
کہں گا وہ اس مہ سے اندھیرا  
دکھاؤں گا کہ اک عالم کو پھیرا  
بشارت کیا ہے اک دل کی عنقاوی  
ذبیحان الذی اخذ الاعدادی

میں قلت ہو بلکہ ہمیشہ ہماری جماعت میں صالحین کی اکثریت ہو جن کی دنیا میں کثرت کے  
ساتھ قبول ہوتی ہوں۔ اور جن کے ذریعہ خدا تعالیٰ کا وجود اس دنیا میں بھی ظاہر ہو  
میں اس وقت تمام خدام سے تبلیغ اسلام کے متعلق ایک عہد لیا جاتا ہے۔  
تمام خدام کھڑے ہو جائیں اور اس عہد کو دہرائیں۔

اَشْهَدُ اَنْ لَا اِلٰهَ اِلَّا اللّٰهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيْكَ لَهُ وَ اَشْهَدُ  
اَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُوْلُهُ بِمِ اَللّٰهُ تَعَالٰی كِی قَسَم كِهَ اِس بَات كَا  
اقرار كرتے ہيں كہ ہم اسلام اور حديت كی اشاعت اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم  
کا نام دنیا كے ساروں تك پہنچانے كے لئے اپنی زندگیوں كے آخری لمحات تك  
كوشش كرتے چلے جائیں گے اور اس مقدس فرض كی تکمیل كے لئے ہمیشہ اپنی زندگیوں  
خدا اور اس كے رسول كے لئے وقف ركھیں گے اور ہر بڑی سے بڑی قربانی  
پیش كركے قیامت تك اسلام كے جھنڈے كو دنیا كے ہر مك میں اونچا ركھیں گے۔  
ہم اس بات كا بھی اقرار كرتے ہيں كہ ہم نظام خلافت كی حفاظت اور اس  
كے استحكام كے لئے آخر دم تك جہد و جہد كرتے رہیں گے اور اپنی اولاد در اولاد  
كو ہمیشہ خلافت سے وابستہ رہنے اور اس كی بركات سے مستفیع ہونے  
كی تلقین كرتے رہیں گے تا كہ قیامت تك خلافت احمدیہ محفوظ چلی جائے۔ اور  
قیامت تك سلسلہ احمدیہ كے ذریعہ اسلام كی اشاعت ہوتی رہے اور  
محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم كا جھنڈا دنیا كے تمام جھنڈوں سے اونچا لہرانے  
لگے۔ اے خدا تو ہمیں اس عہد كو پورا كرنے كی توفیق عطا فرما۔

اَللّٰهُمَّ اٰمِیْن۔ اَللّٰهُمَّ اٰمِیْن۔

یہ عہد جو اس وقت آپ لوگوں نے کیا ہے متواتر چار صدیوں بلکہ چار  
ہزار سال تک جماعت کے نوجوانوں سے لیتے چلے جائیں اور جب تمہاری نئی  
نسل تیار ہو جائے تو پھر سے کہیں کہ وہ اس عہد کو اپنے سامنے رکھے  
اور ہمیشہ اسے دربراقی چلی جائے اور پھر وہ نسل یہ عہد اپنی تیسری نسل کے  
سپر دکر دے اور اس طرح ہر نسل اپنی اگلی نسل کو اس کی تائید کرتی چلی  
جائے۔ اسی طرح ہر ذی جماعتوں میں جو چلے پو آئیں۔ ان میں بھی مقامی  
جماعتیں خواہ خدام کی ہوں یا انصار کی یہی عہد دہرایا کریں۔ یہاں تک  
کہ دنیا میں احمدیت کا غلبہ ہو جائے اور اسلام اتنا ترقی کرے کہ دنیا کے  
چپے چپے پر پھیل جائے۔

مجھے بھی ایک دفعہ خدا تعالیٰ کی طرف سے رؤیا میں دکھایا گیا تھا کہ  
خدا تعالیٰ کا نور ایک سفید پانی کی شکل میں دنیا میں پھیلنا شروع ہوا ہے  
یہاں تک کہ پھینٹے پھینٹے وہ دنیا کے گوشے گوشے اور اس کے کونے کونے  
تک پہنچ گیا۔ اس وقت میں نے بڑے زور سے کہا کہ

احمدیوں کے دلوں پر اللہ تعالیٰ کا فضل نازل ہوتے ہوئے  
ایک زمانہ ایسا آئے گا کہ انسان یہ نہیں کہے گا کہ اے میرے رب

# انصار اللہ کا پانچواں سالانہ اجتماع امیازی خصوصیات کے ساتھ

## ۳۱ اکتوبر و یکم نومبر ۱۹۵۹ء کو انشاء اللہ ربوہ میں منعقد ہوگا

اس اجتماع کا مقصد اور گونا گوں پروگرام - قرآن کریم اور احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے درس - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ ایسے اللہ تعالیٰ کا روح پرور خطاب - حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے عشق و محبت میں ڈوبی ہوئی بزرگانِ سلسلہ اور صحابہ کرام کی تعریفیں - اللہ تعالیٰ کے حضور پر مستحضر حضور دعا میں خدا تعالیٰ کے فضل سے سامعین کے نزدیک نفس کا باعث جوتی ہیں - اس عظیم اجتماع میں شریک ہونے والے اکثر احباب اپنے قلوب میں نمایاں تعمیر اور زندگی میں واضح تبدیلی محسوس کرتے ہیں - خود بھی اس میں شرکت کے لئے تشریف لائیں اور احباب کو بھی ہمراہ لائیں تاکہ اس اجتماع کی برکات سے مستفیض اور اللہ تعالیٰ کے خاص فضلوں کے جاذب ہوں

انسانی اجلاس ۸ بجے بروز بیفٹہ شروع ہوگا۔  
(صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ - ربوہ)

## محترم مولانا غلام حسین صاحب ایاز مرحوم مبلغ بوزنیو کی وفات پر مختلف احمدی جماعتوں کی تعزیتی قراردادیں

### نشانہ صاحب

جماعت احمدیہ نشانہ صاحب کانٹنگامی اجلاس منعقد ہوا - جس میں جماعت احمدیہ کے دیرینہ مخلص مجاہد مولانا غلام حسین صاحب ایاز مبلغ بوزنیو کی بے وقت و راجحانک موت پر اظہارِ غم کیا گیا اور یہ اجلاس مرحوم کے بلندی درجات کے لئے دست بردار ہے اور آپ کے اہل عیال و رشتہ داروں سے دلی ہمدردی کا اظہار کرتا ہے

### حافظ آباد

جماعت احمدیہ حافظ آباد ایاز صاحب مرحوم و مسخورد کی وفات پر دلی رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں - اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آپ کو جو رحمت میں جگہ دے اور پسماندگان کا حامی و ناصر ہو - اور جلد لواحقین کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے آمین انشاء اللہ و اللہ اعلم  
(راجون)

### محمد آباد و لطیف نگر

ہم ممبران جماعت احمدیہ محمد آباد و لطیف نگر مولانا غلام حسین صاحب ایاز مبلغ بوزنیو کی وفات پر گہرے رنج و غم کو محسوس کرتے ہیں اور آپ کے پسماندگان سے دلی ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو جنت الفردوس میں پہنچائے اور آپ کے پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

مولانا مرحوم نے اعلیٰ درجہ کے اخلاص اور قربانی سے اور مجاہد میدانِ جہاد میں شہادت کا جام پی کر ہم سب کے لئے اعلیٰ درجہ کا نمونہ قائم کیا ہے اور محمدی نوجوانوں کے لئے قابلِ فخر یاد چھوڑی ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو مولانا مرحوم کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخئے۔ اور آپ کے بڑے والد - بھائی بچوں اور بہن بھائیوں کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین  
(عبد الغنی شاد پرنسپل  
جماعت احمدیہ محمد آباد)

### سکر

نومبر ۲۳ء جماعت احمدیہ سکر کا اجلاس زیرِ صدارت محرمی قریشی عبدالرحمن صاحب منعقد ہوا - جس میں کئی صاحبِ فلام حسین صاحب ایاز مبلغ بوزنیو کی وفات حسرت آمیزات پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا گیا اور دعا کی گئی کہ خدا تعالیٰ مرحوم کو جنت کے بلند مقام میں جگہ دے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔  
(خورشید احمد - سکر)

### درخواست دعا

مقامی مجلس صاحب قائد مجلس خدام احمدی نشانہ صاحب ایک مقدور میں ماخوذ ہیں - تاریخ فیصلہ ۲۰۰۰ ہے - بزرگانِ سلسلہ حاضر ہیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اس مقدمہ سے باخبر طور پر ہدیٰ فرمائے آمین  
(عبد الغنی قریشی - سکر)

اس سے معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ دنیا میں غیر معمولی تغیرات پیدا فرمائے گا۔ جس کے نتیجے میں ہماری جماعت اتنی ترقی کرے گی کہ ساری دنیا کے لوگ اس میں داخل ہونے شروع ہو جائیں گے۔

اسی طرح اس شہادت سے بھی معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے دشمنوں کو رسوا اور ناکام کرے گا اور ہمیں کامیابی اور غلبہ عطا فرمائے گا۔ اللہ تعالیٰ آپ لوگوں کے ساتھ ہو اور وہ ہمیشہ اسلام کے غلبہ اور احمدیت کی ترقی کے لئے آپ کو رات دن کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے یہاں تک کہ ساری دنیا میں احمدیت پھیل جائے۔ اور کیا عیسائی اور کیا یہودی اور کیا دوسرے مذاہب کے پیرو سب کے سب احمدی ہو جائیں۔ لیکن جب تک وہ وقت نہیں آتا نہیں کم از کم پاکستان اور ہندوستان میں تو اپنے آپ کو پھیلانے کی کوشش کرنی چاہیے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے کرشن کا اوتار بھی قرار دیا گیا ہے اور آپ کا الہام ہے کہ

”بے کرشن رد گو پال تیری مہا گیتا میں لکھی گئی ہے“

پس اگر دنیا نہیں تو کم سے کم ہندوستان کے ہندوؤں کو تو اسلام اور احمدیت میں داخل کر دو تاکہ اصلہا ثابت کی مثال تم پر صادق آجائے اور فرعونہانی السمان بھی اس کے نتیجے میں پیدا ہو جائے۔ آج کل ہندوستان میں خدا تعالیٰ کے فضل سے لوگوں کو احمدیت کی طرف بڑی رغبت پیدا ہو رہی ہے اور بڑے بڑے مخالف بھی احمدیت کے لٹریچر سے متاثر ہو رہے ہیں اور زیادہ اثر ان پر ہماری تفسیر کی وجہ سے ہوا ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ اس اثر کو بڑھادے تو لاکھوں لوگ ہماری جماعت میں داخل ہو سکتے ہیں۔ بے شک ہم میں کوئی طاقت نہیں لیکن ہمارے خدا میں بہت بڑی طاقت ہے۔ پس اسی سے دعا کریں کہ وہ ہمیشہ اسلام کے جھنڈے کو دنیا کے تمام مذاہب کے جھنڈوں سے بلند رکھنے کی کوشش کر دے۔

## انصار اللہ کے سالانہ اجتماع کے داخلہ کے ٹکٹ

مقامی احباب کی سہولت کے لئے انتظام کیا گیا ہے کہ ۳۰ اکتوبر کو بروز جمعہ انصار اللہ کا دفتر کھلا رہے گا۔ اس لئے مقامی احباب جو کے روز صبح ۹ بجے سے ۱۲ بجے تک اور جو کی نماز کے بعد ۲ بجے سے شام تک کے سہولت میں دفتر سے اپنے لئے داخلہ کے ٹکٹ وصول فرمائیں۔  
(قائد عمومی انصار اللہ مرکزیہ ربوہ)

## دعا کے معنی بدل

پیرا لخت جگر مرزا انور الرحمن بھر پانچ سال مرنے دویم بھارتیہ نوبہ خفاق بیمار ہو کر گذرے۔ ۲۰۰۰ بروز جمعرات بوقت کوٹنے چھوٹے صبح کو تھکے تھکے اور انا اللہ وان اللہ راجعون احباب صبر جمیل و غم اہل بیتیہ درخواست دعا ہے۔  
(میرزا الطاف الرحمن فیروز آبادی دارالرحمت ربوہ)

# جلسہ سالانہ ترقی حیات

عہدیداران جماعت احباب اس تہذیب کی دایگی کی طرف خاص توجہ فرمائیں

احباب کو علم ہوگا کہ ہر سال جماعت احمدیہ کے مرکز ربوہ میں شیخ احمد کے ہزاروں ہزار پر دانتے یہاں اپنی روحانی پیاس کو بجھاتے ہیں۔ اور اپنے دلوں کو نور ایمان سے منور کرتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت امیر المومنین امیرہ امیرہ تعالیٰ نے ابتداء ہی سے چندہ جلسہ سالانہ کو لازمی چندہ قرار دیا ہے۔ کیونکہ اس چندہ کی رقم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے عشاق اور معزز مہانوں کی مہمان نوازی پر خرچ ہوتی ہے۔ اس عظیم الشان اجتماع خدمت سے جو عظیم الشان برکات حاصل ہوتی ہیں، اس کا انسان اعزازہ نہیں کر سکتا کیونکہ روز و شب کی دعا اور عبادت سے انسان اپنے اندر ایک روحانی انقلاب محسوس کرتا ہے۔

اس سال ۱۹۷۶-۷۷ء کے جلسہ سالانہ کے اخراجات کا بجٹ ایک لاکھ روپیہ تجویز کیا گیا ہے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ مہانوں کی تعداد کے پیش نظر یہ رقم کوئی زیادہ نہیں۔ احباب خوب جانتے ہیں کہ جلسہ سالانہ کے لئے اجناس کی فراہمی کا کام کئی مہینے پہلے شروع کیا جاتا ہے اور اس وقت تو سیلاب کی وجہ سے اجناس وغیرہ کے حصول کے لئے بعض ناگزیر مشکلات بھی ہیں۔ جن پر تقابلاً پانا مصلحت اللہ تعالیٰ کے فضل پر منحصر ہوگا۔ پس احباب اور عہدیداران جماعت کا فرض ہے کہ وہ ابھی سے چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی کی پوری کوشش فرمادیں اور جو رقم ساتھ ساتھ جمع ہوتی رہے اُسے اسی وقت ساتھ ساتھ مرکز میں افسر صاحب خزانہ صدر انجمن کے نام بھیجتے رہیں۔ جماعتوں میں تاحال اس چندہ کی وصولی بالکل معمولی ہے اور اگر خدا نخواستہ یہ رفتاری طور پر جمع کرنا انتظامات میں بہت سی دقت کا احتمال ہے۔ پس اس اعلان کو پڑھتے ہی عہدیداران خصوصاً پریذیڈنٹ اور امراء صفائیں سیکرٹری صاحبان مال کا فرض ہے کہ وہ احباب جماعت کے پاس پہنچیں۔ اور ان سے حتی الامکان نقد وصول کر کے رقم بخاری طور پر مرکز کو ارسال فرمادیں۔ جیسے کہ دوست جانتے ہیں۔ اس چندہ کی شرح ماہوار آمدگاہ دو سو اسی روپے اور تمام سال میں صرف ایک ہی دفعہ دینا ہوتا ہے۔ پس امید ہے کہ احباب اس طرف پوری توجہ فرمائیں گے۔

ناظریت المال

صدر انجمن احمدیہ ربوہ

## مقامی جماعتوں و لجنات اماء اللہ کے لئے ضروری اعلان

بعض مقامات کی لجنات اماء اللہ کی طرف سے بعض مرکزی چندوں کی رقم مرکزی لجنہ اماء اللہ کے ذریعہ وصول ہوتی ہیں۔ چونکہ ایسی وصولی کی اطلاع مقامی جماعت احمدیہ کو نہیں دی جاتی اس لئے مقامی جماعتیں بعض ایسی مستزات کو جن کی اپنی ذاتی آمد ہوتی ہے۔ مقامی جماعت کے بجٹ میں شامل نہیں کر سکتیں اور نہ ہی ان سے چندہ کی وصولی کا باق عہد انتظام کر سکتی ہیں۔ لہذا مقامی جماعتوں اور مقامی لجنات کی اطلاع کے لئے صدر انجمن احمدیہ کے قاعدہ ۱۹۷۲ء کی نقل درج ذیل کی جاتی ہے اور ان تمام اداروں کے عہدہ داروں سے درخواست ہے کہ اسی قاعدہ کی پوری پوری پابندی کریں۔ مقامی جماعتیں اس امر کو اچھی طرح ذہن نشین کر لیں۔ کہ جن مستزات کی اپنی ذاتی آمد ہوتی ہو، مثلاً وہ اُستانی یا دیگر دیگر ہوں یا انہیں پیش یا وظیفہ ملتا ہو۔ یا ان کی اپنی جائیداد کی کوئی آمد ہو۔ وہ نقل ہذا ان سے مرکز کی چندوں کی وصولی کی ذمہ داری مقامی جماعتوں کے سیکرٹری یا مال پر عائد ہوتی ہے۔ اگر وصولی میں سہولت اور آسانی کی خاطر ایسی مستزات مقامی لجنات میں اپنے چندے کو لادیں تو مقامی لجنات کا فرض ہے کہ حسب قاعدہ ۱۹۷۲ء ایسی تمام رقم مقامی انجمن کے سیکرٹری صاحب مال کے ذریعہ مرکز میں ارسال کریں۔

۱۹۷۲ء جو چندہ سے دیکھ کر کوئی مقامی لجنہ مرکزی لجنہ کے ماتحت وصول کرے ان کے متعلق اس کا فرض ہوگا کہ انہیں جلد تر مقامی انجمن کے ذریعہ مرکز میں ارسال کر دے۔ اور اسے چندہ ہوگا کہ ان میں سے کوئی رقم بجا عبادت صدر انجمن احمدیہ مقامی اعراض میں خرچ کرے۔ البتہ مقامی ضروریات کے لئے لجنہ کو اختیار ہوگا کہ ناظریت المال کی تحریری منظوری سے مقامی خواتین سے الگ چندہ کرے۔ مگر فرضی ہوگا کہ ایسے چندے کا اثر مرکزی چندوں پر نہ پڑے۔

ناظریت المال ربوہ

## درخواست دعا

میری محبوبہ صاحبہ بیوہ منشی براء الدین صاحبہ چند روز سے بغاظرہ بخار بہار میں بوجہ پیرا سال کڑھری زیادہ ہوئی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ نوال کریم انہیں شفا کاملہ دی جائے اور عطا فرمائے آمین۔  
در رشیدہ محمد حنفی سابق ملقبہ بوجہ غریبہ ربوہ

## انصار اللہ کے سالانہ اجتماع میں تقریری مقابلہ کیلئے عنوان

انصار اللہ کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سالانہ اجتماع انصار اللہ میں جو تقریری مقابلہ ہوگا اس کے لئے مندرجہ ذیل چار عنوان مقرر کئے گئے ہیں۔ مقالہ میں حصہ لینے والے احباب ان میں سے کسی ایک عنوان کا انتخاب فرما سکیں گے۔

- ۱۔ حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بے پایاں محبت اور حضور سے والہانہ عقیدت۔
- ۲۔ تقویٰ کی باریک راہیں۔
- ۳۔ نوجوانوں کی تربیت کے متعلق انصار اللہ کی ذمہ داریاں۔
- ۴۔ قبولیت دعا کے طریق (قائد عمومی انصار اللہ مرکز میں)

## جلسہ سالانہ کیلئے ٹھیکہ حیات

احباب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ہر موقعہ جلسہ سالانہ یا بت سال ۱۹۷۶ء مندرجہ ذیل ٹھیکہ حیات دینیہ حادیں کے ضرورت مند احباب اپنا مندر بنام افسر صاحب جلسہ سالانہ ربوہ جلد بھجوا کر نمونہ فرمادیں۔

نوٹ :- بی ضروری نہ ہوگا کہ ٹھیکہ اسی کو ہی دیا جاوے۔ جس کا مندر رقم ہو۔

- |                                    |                  |
|------------------------------------|------------------|
| ۱۱۔ ٹھیکہ گوشت گائے۔               | ۶۔ ٹھیکہ بہشتیاں |
| ۱۲۔ ٹھیکہ گوشت بکرا                | ۷۔ ٹھیکہ بکری    |
| ۱۳۔ ٹھیکہ نانہا سیال               | ۸۔ ٹھیکہ گیس     |
| ۱۴۔ ٹھیکہ آٹا گندھائی دپیرٹ کردانی | ۹۔ ٹھیکہ خروفنگی |
| ۱۵۔ ٹھیکہ بادچیاں                  | ۱۰۔ ٹھیکہ صفائی  |

(برائے نام پلائی ربوہ)

## پتے درکار ہیں

درج ذیل احباب کے سابقہ پتے درج ہیں۔ اگر یہ اعلان متعلقہ احباب خود پڑھیں تو اپنے موجودہ پتوں سے نظارت چھنا کو فری طور پر اطلاع دیں اور اگر کسی اور دوست کو ان میں سے کسی کے موجودہ پتے سے علم ہو تو وہ مہربانی کر کے اطلاع دیں۔

### نام احباب

- ۱۔ سلیم منور صاحب
- ۲۔ مرزا غلام رسول صاحب
- ۳۔ شیخ محمد طفیل صاحب ٹھیکہ کلکٹر
- ۴۔ محمد احمد صاحب جرنلسٹ ڈان
- ۵۔ مرزا محمد شریف صاحب
- ۶۔ شیخ مبارک احمد صاحب پراچہ
- ۷۔ عبدالغلام صاحب
- ۸۔ رحمت علی صاحب
- ۹۔ ملک ظفر اقبال صاحب
- ۱۰۔ چوہدری محمد نواز صاحب
- ۱۱۔ محمد زکریا صاحب
- ۱۲۔ محمد یوسف صاحب فائل کلرک
- ۱۳۔ مولانا بخش صاحب
- ۱۴۔ شیخ محمد عطا اللہ صاحب
- ۱۵۔ ملک نام احمد صاحب

### سابقہ پتے حیات

- منگلہ ڈیم پیر و جلیٹ
- کراچی
- حلقہ دارالصدق شرقی ربوہ
- بھیرہ ضلع سرگودھا
- احمد پور شرقی ضلع بہاول پور
- دہلی گیت لاہور
- سرگودھا
- حک ۱۹۷۱ رڈہ ضلع لاکھنؤ
- ھیڈ کاتب روزنامہ نوائے وقت لاہور
- پتی۔ آئی۔ اسے سکرو۔

نفاذیت المال ربوہ

## اعانت الفضل

مکرم جناب عبدالرحیم صاحب مددپوش رحمانی نے کسم ریونیو آرٹس کا فنانس جماعت دعا کریں کہ مددپوش صاحب کی کامیابی امیدہ کامیابیوں کا پیش خیمہ ثابت ہو۔  
نوٹ :- اس خوشی میں ان کی اہلیہ کلثوم بیگم مددپوش رحمانی نے مبلغ تین سو روپے بطور اعانت الفضل ارسال کئے ہیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء

رئیس الفضل



# اطلاع

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ طارق مرزا لپیوٹ کمپنی کا لٹھور سینڈ موچی گیٹ سے بل روڈ نزد گراؤن بس منتقل ہو گیا ہے۔ اس سلسلے کے ساتھ تعاون فرمادیں گے۔ (سیکرٹری)

## پاکستان کی انقلابی حکومت کے کارناموں پر نیویارک ٹائمز کا تبصرہ

(بقیہ صفحہ اول)

بہت نمایاں صورت میں چار سالہ آئی ہیں امن عام کی بجائی اپنی جگہ سٹلم ہے۔ زیادہ دوسری اور مستقل اہمیت رکھنے والے اقدامات میں سے ایک نئے زرعی نظام کا قیام ہے جسے صحیح معنوں میں زرعی اصلاحات قرار دیا جاسکتا ہے۔

مزید برآں ایک نئی طرز کے لبر قوانین کا نفاذ عمل میں لایا جا رہا ہے جس میں مختلف مزدوروں کے حقوق کی پوری پوری حفاظت کی جا رہی ہے اس تمام کام کی بنیاد جمہوریت کے ایک اصلاح شدہ تصور پر ہے۔ جن کا پاکستان میں تجزیہ کیا جا رہا ہے۔ مختلف سطحوں پر لوگوں کے اظہار رائے کی اہلیت کے مطابق ان کی رائے حاصل کرنے اور اس کے مطابق کاروبار چلانے کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ ہر چیز کو کامیابی پر مبنی ہے۔ تاہم اس کی حقیقت پسند نوعیت سے انکار نہیں کیا جاسکتا۔ یہ تصور اس تصور سے بنیادی طور پر مختلف نہیں ہے جو خود ہماری اپنی حکومت

کے ابتدائی ایام میں پھیلا ہوا تھا۔ انقلاب کی پہلی سالگرہ کا ایک نمایاں پہلو یہ ہے کہ عموماً اس موقع پر کراچی کے تجارتی شہر سے بہت دور اندرون ملک میں ایک نئے ادارہ حکومت کا شہر تعمیر کرنے میں وقت لگے گا۔ اس سلسلے میں جو منصوبے بنائے گئے ہیں وہ معقول ہیں۔ ہر کام کو جلد بازی میں فی الفور سر انجام دینے کی کوشش نہیں کی جا رہی۔ اور حکومت کی منتقلی کا خیال بلا شہر ایک اچھا خیال ہے۔

تجزیہ اس امر کا اظہار بھی کر رہی ہے کہ ہندوستان کی سابقہ تعلقات میں نمایاں طور پر بہتری کے آثار دیکھے ہو چکے ہیں جیسا کہ جلدی تنازعات کے بارے میں طرہ حالہ سمجھوتہ اس کا بین ثبوت ہے۔ تمام کے تمام مسائل اچھی حل نہیں ہوئے ہیں تاہم بہت کچھ کارہائے نمایاں کرنا دینے چاہئے ہیں پاکستان نے ایک اچھی حکومت کو تخت ایک اچھا سال گزارا ہے اور وہ اس بات کا حقدار ہے کہ اسے مبارکباد دی جائے۔

## اعانت الفضل

مکرم چوہدری اسلم حیات حافظ آباد نے مبلغ دس روپے ریپاچ روپے اپنے بزرگوار والد مرحوم چوہدری محمد حیات صاحب کی طرف سے اور ریپاچ روپے اپنی طرف سے) دو افراد کے نام سال بھر کے لئے خطیہ نمبر جاری کرنے کے لئے بھجوائے ہیں۔ جزاکہ اللہ احسن الجزاء :- احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ چوہدری صاحب موصوف کو دینی اور دنیاوی نعمتوں سے الامال کرے۔

۲- مکرم چوہدری بڑاچ صاحب ہیڈ ماسٹر حافظ آباد نے مبلغ ریپاچ روپے ایک صاحب کے نام سال بھر کے لئے خطیہ نمبر جاری کرنے کے لئے بھجوائے ہیں۔ احباب ماسٹر صاحب موصوف کی دینی اور دنیاوی ترقی کے لئے دعا فرمادیں۔

(سبب الفضل ربوہ)

## مکرم کبیر الکر چوہدری ایئر لائن صاحب

کالی دوا کا بیرونی دوا ہے جو اس کی خون کے لئے نہایت مفید ہے۔

قولہ کو جلدی بوٹیوں کے سفوف میں خاص طریق سے جذب کیا جاتا ہے۔ اس کے کالی دوا کے بیرونی دوا ہے جو اس کی خون کے لئے نہایت مفید ہے۔

بھیس یعنی کئی خون۔ اعصابی کمزوری۔ جوش خون۔ زردی۔ تلوؤں کی جلن۔ دالمی قبض۔ بھوک نہ لگنا۔ چھاسیاں۔ تپ تلی۔ دینزہ و غیرہ امراض کا بفضل تعالیٰ سو فیصدی کامیابی علاج ہے۔ لطف یہ کہ یہ معادہ کو بھی طاقت دیتی ہے۔

یروقتان۔ صنعت جگر کے ایسے مرہق جو ۳ روپے ادا کرنے کی طاقت مفت نہیں رکھتے۔ پر بیڈنٹ صاحب جماعت کی تصدیق کے ساتھ صرف خرچہ دیکر وپیٹنگ ۱/۲ روپے بھجوا کر منگوا سکتے ہیں۔

(سبب دوا خانہ رحمت ربوہ)

طاقت کی گولی ناطافتی پھولوں کی کمزوری دور کر کے صاحب اولاد بنا دینی سے خرد مال لیکنا پاپاچ روپے	قادیان کا مشہور و تحقیق مسر لور (رحمت)	حیدر چوہدری صاحب سونا۔ چاندی۔ مشک اور جہازت کامرک مل و دماغ اور اعقلے ریکہ کیلے بہترین تحتی فی تولد چھاسیاں روپے
کھوئی ہوئی طاقت سات گھنٹہ میں داپس مکمل کورس تیس روپے	فی تولد دور روپے	اکیر اکھڑا بچے پیدا ہو کر جانے نہیں اس کا استعمال مفید ہے۔ مکمل خوراک سولہ روپے
شفا خانہ رفیق حیات (رحمت) ٹرنک بازار سیالکوٹ		



پاپوش میں گاؤں کرن آفتاب  
کئی

SHINO  
SHINO  
BOOT POLISH  
BLACK

شامیو پیش  
بوٹ پالش استعمال کریں

### بعض محربات

ایامی :  
بھور تو نکا خواہ بیس سال کا پورا نامرض ہو یہ  
بیر ہے۔

گولی :  
امراض کی وجہ سے اگر اولاد نہ ہو  
ہو تو اس دوا سے اللہ گودہری ہوگا  
صرف تین خرماک

ہو میو پیٹنگ دواؤں کی نئی دکان

### قبر کے عذاب سے بچو!

کارڈ آنے پر  
مفت

عید اللہ دین سکند آباد دکن

بقیہ صفحہ اول

تھا یا تحصیل کو نسلیہ نمائندہ ارکان ہر کاری  
ملازموں اور نامزد ارکان پر منتقل ہوگی۔ ان ہر کاری  
طاقتوں اور نامزد ارکان کی تعداد کمتر منظور کریں گے  
کونسلیں، یوتھ کمیٹیوں اور قصبائی کمیٹیوں کے چرمین  
یہ اعتبار عہدہ اس کو نسل کے بھی نمائندہ رکن ہوں گے  
اس کو نسل میں ہر کاری ملازموں یا نامزد ارکان کی کل  
تعداد اس کے نمائندہ ارکان کی کل تعداد کے نصف سے  
زائد نہیں ہوگی، سب سے زیادہ غیر نسل کی کمیٹیوں کو نسل کا  
عہدہ کے اعتبار سے رکن اور چیرمین ہوگا۔

تعلق کو نسل کے نامزد چرمین کی تعداد اس کے ہر کاری چرمین کی  
کل تعداد سے کم نہیں ہوگی اور اس کے کم از کم نصف  
ارکان یوتھ کمیٹیوں میں قصبائی اور یوتھ کمیٹیوں کے